Exercice 1 : Extrait DNB. o 12

Durant une compétition d'athlétisme, les sept concurrents ont couru les 200 m avec les temps
suivants en secondes :

20,25 ;20,12 ; 20,48 ; 20,09 ; 20,69 ; 20,19 et 20,38.

1. Quel - est le temps moyen de ces concurrents pour courir le 200 m ? Interpréter.
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. 2. Quelle est la médiane de cette série ? Interpréter.
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La course automobile des 24 heures du Mans consiste & effectuer en 24 heures le plus grand
nombre de tours d'un circuit. ’

Le diagramme en bdtons ci-dessous donne la répartition du nombre de tours effectués par les
25 premiers coureurs automobiles du rallye.
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1. Compléter le tableau des effectifs de la série statistique étudiée :

Nombre de tours effectuées| 310 | 320 | 330 | 340 | 350 | 360 (/
2. Quelle est I'étendue de cette série ? : ‘
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3. Quelle est la moyenne de cette série ? U —
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Exercice 3 :

Une usine teste des ampoules électriques, sur un échantillon, en étudiant leur durée de vie en

heures.
Voici les résultats :

Centres de classe d : durée de vie en heures nombre d'ampoules
AdOn 1000 <d < 1200 550
A 2H2D 1200 <d < 1400 1460
AL DO 1400 <d < 1600 1920
o 2ob 1600 < d < 1800 1640
o 200 1800 < d < 2000 430

1. Quel est le pourcentage d'ampoules qui ont une durée de vie de moins de 1400 h ?
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2. En complétant la colonne « centres de classe », calculer la durée de vie moyenne d'une
ampoule,
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Egg‘c_ice_ﬁ_: On donne un histogramme et un tableau indiquant les dges de 120 éléves de Jhwe

Le rectangle des 15 ans a été effacé. /2
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1. Calculer le nombre d'éléves ayant 15 ans.
2. Compléter I'histogramme.
3. Compléter le diagramme circulaire.
Ecrire le calcul fait pour I'angle correspondant & 13 ans :
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